

СПАСИБО ЗА ДОВЕРИЕ!

Carat 
Platinum

В ноябре Костромской ювелирной фабрике «Карат Платинум» исполняется три года, за это время фабрика достигла определенных высот. В связи с этим знаменательным событием коллектив «Карат Платинум» хочет поздравить своих партнеров и выразить им благодарность за доверие и поддержку.



На сегодняшний день партнерами «Карат Платинум» являются свыше 300 компаний. Фабрика ежегодно представляет свои изделия на ювелирных выставках в Москве, Санкт-Петербурге и других городах. На каждой выставке происходит презентация трех новых коллекций. На сегодняшний день под маркой «Карат Платинум» выпускается более 3000 наименований изделий оригинального дизайна из золота с драгоценными, полудрагоценными вставками и жемчугом. Над разработкой коллекций трудится штат художников и дизайнеров, следуя самым смелым тенденциям ювелирной моды. С самого начала компания взяла за основу современный европейский дизайн с учетом канонов классического стиля и осталась верна себе. За три года работы предприятию удалось сформировать собственный узнаваемый стиль, выстроить дружеские и партнерские отношения со своими клиентами.

Сегодня партнеры фабрики «Карат Платинум», пользуясь случаем, поздравляют любимого производителя с днем рождения и дарят ему самый ценный подарок: свое доверие и сотрудничество.

**Александр Мясников
(Jolie, «Византия», Нижний Новгород)**

«Работаем с «Карат Платинум» с самого основания фирмы. Нашли ассортимент, которого раньше не было на наших витринах и который действительно выделяется среди других изделий. Постоянное движение вперед и поиск новых тенденций – их отличительная черта, во многом благодаря этому мы и работаем. Ко дню рождения «Карат Платинум» хотим пожелать движения вперед, развития и новых творческих решений!»

**Андрей Шафран
(ИП Шафран А.П., Красноярск)**

«Поздравляем – Вам Три Года! Кому-то может показаться мало, но ваша компания за этот короткий срок достигла таких вершин, которых не всем удастся добиться и за 10 лет. Каждый раз вы удивляете и радуете новинками, которые, в свою очередь, приятно предложить нашим клиентам. Они оценили ваше стремление к совершенству. Желаем всему коллективу «Карат Платинум» море вдохновения и удовольствия от своей работы на многие годы.»

**Ольга Протасова
(«Самоцветы плюс», Белгород)**

*«Поздравляем всех сотрудников фирмы КЮФ «Карат Платинум»!
Сегодня у вашей фирмы день рождения!
За небольшой период существования на потребительском рынке компания смогла зарекомендовать себя с хорошей стороны и достичь важных результатов в производстве ювелирных изделий. Мы желаем не останавливаться на достигнутом, а продолжать завоевывать новые рынки, радовать новой продукцией. Успехов вам в достижении новых высот! Желаем вашему коллективу доброго здоровья, сил и свежих идей. Думаем, что в дальнейшем наше сотрудничество будет еще более плодотворным.»*



**Лилия Беспалова
(«Злата», Артем, Приморский край)**

*«Уважаемые партнеры! От всей души поздравляем вас с трехлетием фирмы!
Кажется, совсем недавно вы делали первые шаги, боясь поражений и радуясь победам.
И вот ваше предприятие выросло, стало солидным, надежным. Вы развиваетесь, стремитесь к новым высотам и новым победам. Пускай все ваши начинания увенчаются успехом. Пусть ваше дело живет не один век и доставляет радость людям.»*



www.carat-pl.ru
156019, Россия, Кострома, ул. Локомотивная, 3
Тел.: +7 (4942) 42-57-21; +7 (4942) 42-57-31; +7 (4942) 42-57-41